10 元中 1000 万 12 元中 985 万

"高性价比"大奖被领走

近日,河北邢台1000万元和江苏泰州985万元大奖被两位幸运老彩友领走。这两个大奖均出自体彩 大乐透,前者由一张5注10元投入的单式票所中,后者由一张4注12元投入的单式追加票所中。值得一 提的是,这两个超高性价比的大奖,均出自机选投注。

5 注 10 元单式

邢台彩友:偶尔进城买彩中 1000 万

背景 7月31日,体彩大乐 透第 17088 期全国开出 3 注头 奖,每注奖金为1000万元。河北 邢台一彩友凭借一张 5 注 10 元 投入的单式票,拿下其中1注。

十天后,这位千万元大奖得 主现身河北省体彩中心领取了 1000万元大奖。

"本打算等到最后期限才来 呢!"领奖时,这位幸运的中年男 子打趣道。

据了解,该彩友不抽烟、不喝 酒,把购彩当成爱好。他家住农 村,离县城较远,而购彩又需跑到 县城, 所以他只在有空去县城时

彩买一点。他每次购彩金额在十 元、二十元左右。选号方面上,他 有时看走势图,自己写几注;有时 机选几注。这次中奖,他花了10 元, 机选5注, 其中1注命中头

得知中奖是在开奖后的第二 天,当时,他听身边的人说"我们 这里有人中奖啦",一看出的号码 有些熟悉,便核对自己的彩票,才 发现中大奖的是自己。

领奖时,这位中年男子的心 情并不十分激动,他说:"买彩就 是买个运气,早就已经有心理准 备了,也许会中个大奖。



中奖彩票

4 注 12 元追加

泰州彩友:购彩十年机选中 985 万

背景 7月26日,体彩大乐 透第 17086 期全国井喷 12 注头 奖,其中5注为985万元(含369 万元追加奖金)追加投注头奖。江 苏泰州彩友刘先生凭借一张 4 注 12元投入的单式追加票,揽得其 中1注

8月7日, 刘先生现身江苏 省体彩中心领走985万元大奖。

刘先生说:"我是体彩的老彩 友了, 开始主要买7位数, 后来 2007年大乐透上市了,第一次有 了追加投注这么个概念,奖金也 更超值,我肯定不能错过。

虽然购买大乐透已有 10 年

之久,但刘先生从没研究过号码, 每次都是随机选上几注号码,再 进行追加投注,

7月26日晚上,刘先生约好 了与朋友聚餐,途经体彩网点,便 进去随机买了4注大乐透,并进 行了追加投注。当天晚上11点 多, 刘先生在朋友圈里看到靖江 中出 17086 期大乐透头奖的消 息,一看是12元票,又是追加投 注中奖,刘先生隐隐感觉自己"可 能有戏"

随后, 刘先生拿出自己的彩 票,和开奖号码一对,立马心跳加 速,第一注号码和开奖号码完全

4本 第5<大丘2段 人・灯、速) 110329-6429CD-003427-314901 505024 13a6ax 第 170688期 17/07/26井東 12-012306-101 00012 7/07/26 16:50:40 の 11/36 16:50:40 前以 (1) 12+15・18+22・31 01・08 (2) 07・10+21・26・32 04・07 (3) 09+12+16+19・32 01・07 3) U9+12+16+19+32 01+07 4) 01+04+15+22+32 08+09 5) 花库271 107:30巴塞罗牌VS曼彻斯特斯 人乐通类能39.65亿 3元可中1300万 2511世纪桥镇新景场对前



中奖彩票

一致,大奖真是被他中得了,奖金 985万元。

(陈敏)

●投注站

山东潍坊 12641 网点

年老店"等来"大乐透 799 万

背景 8月2日,体彩大乐透 第17089期全国开出5注头奖, 其中 4 注为 791 万元基本投注头 奖。山东潍坊 12641 网点中出 1 中奖彩票为一张 9+2 复式 票,幸运儿单票擒奖799万元。

8月3日,12641网点门前竖 起了高高的拱门,大红的条幅吸 引了不少居民驻足围观,有的还 拿出手机拍照、录视频发到朋友 圏里

据了解,该投注站的地理位 置较为偏僻。大奖中出后,业主陈 凤娥激动得一晚上没睡, 早早就 来到体彩站忙活,张贴喜报、摆好 糖果,又把站内外打扫了一遍。她 说:"昨晚听到消息时,我都不敢 信息, 我跟对象干体彩已经8年 多了,是咱寿光第一家标准店,这 么多年终于等来了大奖, 真是打 心眼里高兴。



大奖网点人气足

大奖消息传开后,店里的彩 友越来越多,大家都想沾沾喜气, 讨个好彩头。"快给我机选5注, 说不定沾了这大奖的喜气,我也 能中个大奖""我也要,给我来上 10注"……

关于 799 万大奖得主, 陈凤 娥说:"买复式票一般是老彩友, 每天来我们店里买彩的彩友不 少,到底是这么有福气,我就不知 道了。

(晨远)

31 选 7 中 143 万 "中国红"中 100 万

两地彩友领百万"先存着"

近日,福建福州 143 万和浙江台州 100 万元得主现身领奖。两 位幸运儿一人中出"31选7"143万元,一人刮中顶呱刮"中国红" 100万元,拿下奖金后,他们均表示要"先存着"。

守号 31 选 7 十余年

福州彩友: 10 个号复式票中 143 万

背景 6月22日,福建体彩 31 选 7 第 17166 期 开 出 2 注 特 等奖,每注奖金为140万余元。 福州彩友林先生凭借一张 10 个 号码的复式票,揽得特等奖1注 及小奖若干注,合计收获奖金 143 万元。

近日,林先生现身福建省体 彩中心领走 143 万元大奖。

林先生是老彩友,购买体彩 已有十几年,年初中过31选7 上等奖,奖金3万多元,这是他 之前最高的中奖纪录。"之前几 千元的奖中过不少,这些奖是我 一直坚持购彩的动力。"他说,买

彩不能想太多,但也不能不买, "不能想太多是因为中奖要靠运 气,不能不买是因为彩票是一个 希望、一个公益。

关于这期的号码是如何选 的,他表示纯属运气。当期,他看 到奖池挺高,便想着在已守了十 余年的7个号码的基础上,添加 3个号,组成一张10个号的复式 票。当晚开奖后,他便知晓这张 复式票中了一等奖,并且功劳要 归于添的3个号码。

至于这笔奖金的使用,林先 生表示:"先存着,等和家人商量 好了再慢慢规划。

逛超市买顶呱刮

台州小伙:超市刮出"中国红"100万

提要 顶呱刮"中国红"套票 有10元款和20元款,20元面值 共有 21 次中奖机会, 最高奖金 100万元。浙江台州彩友小王凭 借一张 20 元面值的"中国红"收 获100万元大奖。

近日,小王现身体彩中心领 走 100 万元大奖。

据了解,小王不是传说中的 "忠实彩友",玩顶呱刮的频次并 不高,只是兴致上来的时候才去 网点刮几张,而且每次他都刮大

当天,小王下班后去超市买 东西,意外发现超市里可以买体 彩顶呱刮,决定刮几包试试运

气。"那天,我刮了几个品种,共 5包。"小王说,"在前四包里中 到了一个1000元, 刮到第5包 还剩一半的时候,中奖率已经很 不错。

就在这个时候,小王的手机 响了,家里人招呼他赶紧回家吃 饭。到底要不要刮最后的半包? 小王稍微犹豫了一下。不过,他 还是决定全部刮完,这才没有错 失百万大奖。

对于这笔奖金的使用,小王 说,他的收入还不错,家里也没 有着急用钱的地方,"先存到银 行,怎么花,以后再说。

(陈敏)

●观察

随手一注,大奖就在身边

据说。买彩票有两种境界。 一种是坚持亲自研究选号,期期 不落,等待大奖来临;另一种是 偶尔买之, 权当娱乐的同时,博 一个中奖的好运气。两种购彩方 式,说不上孰优孰劣,全靠个人 爱好,都有中大奖的机会。

在体彩大奖幸运儿中,坚持 多年买彩的"老彩友"很多。

江苏泰州 985 万元得主自 体彩大乐透上市的第一年就开 始购买,每次都采用随机+追加 的方式, 最终凭借一张 4 注 12 元投入的单式追加票击中头奖。

福建福州 143 万元得主也 是一位老彩友,守号体彩 31 选 7 十多年,此次他凭借一张 10个 号码的复式票击中了一等奖。

当然,也有一部分幸运儿平

时只是偶尔买一点,却幸运击中 了大奖

河北邢台 1000 万元得主习 惯在进城时才买彩票,此次机选 了一张 5 注 10 元投入的单式 票,结果幸运击中了大奖。该幸 运彩友表示,由于家附近没有投 注站,买彩并不方便,只是到县 城时才买上一点,没想到运气来 临,中了大奖。

还有这样台州 100 万元得 主,他并非体彩的"忠实彩友", 只是在有兴致的时候才会到投 注站买上一些顶呱刮。不过,该 小伙有一个特点——喜欢按包 买,且只买大面值的。此次,他在 刮 20 元面值的"中国红"时,刮 出了100万元大奖。

随手一注,大奖就在身边。 听起来,中大奖是不是挺简单?